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1. 小艾有兩個容器，原先第一個容器裝滿了整個容器
[image: image1.wmf]6

5

的水，第二個容器是空的。她將第一個容器的水全部倒入第二個容器，此時剛好裝滿第二個容器的
[image: image2.wmf]4

3

。試問較小容器的容積對較大容器容積的比為何？
(A) 
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　　(C) 
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2. 考慮敘述「若
[image: image8.wmf]n

不是質數，則
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n

是質數。」則下列哪一個數
[image: image10.wmf]n

不符合此敘述？
(A) 11　　(B) 15　　(C) 19　　(D) 21　　(E) 27

3. 下列那一個保距變換(即平移、旋轉或鏡射)是將線段
[image: image11.wmf]AB

映至線段
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(A) 對y軸鏡射
(B) 以原點為旋轉中心逆時針方向旋轉
[image: image17.wmf]°
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(C) 向右平移3單位且向下平移5單位
(D) 對x軸鏡射
(E) 以原點為旋轉中心順時針方向旋轉
[image: image18.wmf]°
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4. 若正整數n滿足方程式
[image: image19.wmf](
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，則n的各位數字之和為何？
(A) 2　　(B) 5　　(C) 10　　(D) 12　　(E) 15

5. 某商店賣的糖果每顆的價錢都是整數元。小凱的錢剛好可以買12顆紅色的糖果，或14顆綠色的糖果，或15顆藍色的糖果，或n顆紫色的糖果。若一顆紫色的糖果賣20元，則n最小可能的值為何？
(A) 18　　(B) 21　　(C) 24　　(D) 25　　(E) 28
6. 若在一平面上A、B兩點的距離為10單位，則在此平面上有多少個點C可使得
[image: image20.wmf]ABC

D

的周長為50單位，且
[image: image21.wmf]ABC

D

的面積為100平方單位？
(A) 0　　(B) 2　　(C) 4　　(D) 8　　(E) 無限多個
7. 滿足4,6,8,17及x這五個數中的中位數與算術平均數相同的所有實數x之和為多少？
(A) 
[image: image22.wmf]5
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　　(B) 0　　(C) 5　　(D) 
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　　(E) 
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8. 若
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(A) 0　　(B) 
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9. 試問有多少個正整數x可以使得
[image: image30.wmf]x
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[image: image31.wmf]x
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及3為某個三角形的三邊長？
(A) 57　　(B) 59　　(C) 61　　(D) 62　　(E) 63
10. 下圖顯示的是17條道路連接12個城市。小寶希望從城市A出發，恰好經過13條道路到達城市L，每條道路只能經過一次(小寶可以經過任何一個城市不止一次)。





小寶可以選擇的路徑共有多少種？
(A) 0　　(B) 1　　(C) 2　　(D) 3　　(E) 4
11. 一個正立方體任取兩條稜(不論順序)，則取到的這兩條稜可以決定一個平面的取法有多少種？
(A) 12　　(B) 28　　(C) 36　　(D) 42　　(E) 66
12. 如圖，三角形ABC為腰長為1的等腰直角三角形；直角三角形ACD接在三角形ABC的斜邊
[image: image32.wmf]AC
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。若這兩個三角形的周長一樣長，則
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(A) 
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　　(B) 
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　　(C) 
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　　(D) 
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　　(E) 
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13. 將一顆紅色的球與一顆綠色的球隨意地投入有標註號碼k的容器內
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，已知每顆球投入容器k的機率為
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)

L

,

3

,

2

,

1

2

=

-

k

k

。試問紅色球比綠色球投入較高編號容器的機率為何？
(A) 
[image: image42.wmf]4
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　　(B) 
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　　(C) 
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　　(D) 
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　　(E) 
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14. 設S是100000所有的正因數形成的集合。試問從S中取其兩個相異元素乘積之值共有多少種可能？
(A) 98　　(B) 100　　(C) 117　　(D) 119　　(E) 121

15. 如圖，B與C為線段
[image: image47.wmf]AD

的三等分點使得
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， eq \o(\s\up3(⌒),AEB)、 eq \o(\s\up3(⌒),BFC)、 eq \o(\s\up3(⌒),CGD)是三個半徑為1的半圓，它們的直徑都在
[image: image49.wmf]AD

上，且此三個半圓都在
[image: image50.wmf]AD

的同側，
[image: image51.wmf]EG

是三半圓的公切線，分別切於E、F與G三點。大圓是以F為圓心，半徑為2的圓。若圖中在大圓內但在三個半圓外的陰影區域面積可以表示為
[image: image52.wmf]d
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為正整數且a與b互質，則
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(A) 13　　(B) 14　　(C) 15　　(D) 16　　(E) 17
16. 李莉在湖邊依序放置一列編號0到11的腳墊。肥納青蛙坐在編號0的腳墊上，有一小片食物在編號10的腳墊上，且有兩捕食者分別坐在編號3與6的腳墊上。每次青蛙可以跳到它所在腳墊的下一個編號的腳墊上，或跳到下兩個編號的腳墊上，設這兩種跳法的機率都是
[image: image55.wmf]2

1

且每次跳躍都是獨立的。試問肥納青蛙避開編號3與6的腳墊而跳到編號10腳墊的機率為多少？
(A) 
[image: image56.wmf]256
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　　(B) 
[image: image57.wmf]16
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　　(C) 
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17. 試問有多少個非零複數z可以使得0、z與
[image: image61.wmf]3

z

在複數平面上恰可形成一個正三角形的三個相異頂點？
(A) 0　　(B) 1　　(C) 2　　(D) 4　　(E) 無限多個

18. 四角錐ABCDE的底面為正方形ABCD，其一邊的邊長為3公分，且高
[image: image62.wmf]AE

垂直底面，其長為6公分。點P在
[image: image63.wmf]BE

上使得
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上使得
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[image: image67.wmf]CE

上使得
[image: image68.wmf]CE
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。試問
[image: image69.wmf]PQR

D

的面積為多少平方公分？
(A) 
[image: image70.wmf]2
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　　(B) 
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　　(C) 
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[image: image74.wmf]2
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19. 小明、小華與大雄一起玩一種遊戲。開始時每個人都有1元，每15秒鐘響一次鈴，此時身上有錢的人，他們必須將他的錢其中1元分給其他兩人中的一人。試問在響鈴2019次後，每個人都有1元的機率為何？(例如：第一回合小明與大雄都將他們的1元給小華，而小華決定將他的1元給大雄，則此時小明有0元，小華有2元，大雄有1元；在第二回合時小明已無錢給他人，然而小華與大雄決定互給對方1元，第二回合結束時，與第一回合的結果相同。)
(A) 
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20. 設點
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都在坐標平面的圓
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上。若過A、B兩點作圓
[image: image83.wmf]W

的切線，其交點在x軸上，則圓
[image: image84.wmf]W

的面積為何？
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21. 試問有多少個實係數的二次方程式它的係數所組成的集合與根所組成的集合相同？(即二次方程式為
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(A) 3　　(B) 4　　(C) 5　　(D) 6　　(E) 無限多個
22. 以遞迴的方式定義數列如下：
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若m是最小的正整數滿足
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，則m落在下列哪一個區間內？
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23. 考慮每項都由0與1所形成項數為19的數列中，首項與末項都是0，且此數列的各項中，沒有兩個連續的項為0，也沒有三個連續的項為1。試問滿足上述條件的數列總共有多少個？
(A) 55　　(B) 60　　(C) 65　　(D) 70　　(E) 75

24. 設
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，則在複數平面上S所形成區域的面積為何？
(A) 
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25. 設ABCD為凸四邊形，其中
[image: image108.wmf]2
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。若
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D

的重心可以形成一個正三角形的三個頂點，則ABCD面積的最大可能值為多少？
(A) 27　　(B) 
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參考答案：

	 1.　　D
	 2.　　E
	 3.　　E
	 4.　　C
	 5.　　B

	 6.　　A
	 7.　　A
	 8.　　A
	 9.　　B
	10.　　E

	11.　　D
	12.　　D
	13.　　C
	14.　　C
	15.　　E

	16.　　A
	17.　　D
	18.　　C
	19.　　B
	20.　　C

	21.　　B
	22.　　C
	23.　　C
	24.　　C
	25.　　C
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